Tema paboTbl:

. S

L£nctemaTnsaumd 3agad c
NpoLUeHTaMM U CNOCODbI NX
peLleHns npu NoOAroToBKe K

ElMo»



* Ileab paOOTHI:

Cucmemamu3uposamb 6U0bl
3a0a4 Ha hpoyeHmoul,
éblpabomams cnocoowvl Ux
peuwleHUsl C UCho0/1b306aHUEeM
cxem 07151 Kpamkou 3anucu
3adau.



[loCTaB/IeHHbIe 3a4aun

H3yuumb meopemuueckuii mamepua.

Cucmemamu3up06amb 3adayu no cnocobam ux
peuleHUusl.

Onucamb 6apuaHmbl 0(popmMieHUS KpaAMKoOU
3anucu (610K-cxembl) 07151 KaxcAoli zpynnbl
3adadu.

Hccnedosamsb 803MoxcHOCMuU 60J1ee Kpamkozo,
PAYUOHAIbHOZO pellleHUs 3a0ad.

Paccmompemb psid npakmuyeckux 3a0ay u3
pa3HbIX zpynn.

ITodo6pame dudakmuueckuii mamepuar,
cocmosiyul U3 ONUCAHHbLIX 8blllle 2pynn 3a0ay
Ha npoyeHmol.



*

= PACIIPOAAXKA 30%

: CCYOA 11%




Cxema nocsiegoeamesibHoO20
usy4deHus

* meopuu npoueHmMa

1. HaxoxxaeHne npoueHToB 4Yncna;
2. HaxoxxaeHue 4ucia no ero npoueHTam;
3. HaxoxkaeHune NpoLeHTHOro OTHOLUEeHUS ;
4. CNoXHble 3a4a4M Ha NMPOLEHTHI;

5. 3a4a4n Ha ncnonb3oBaHMe MOPMYIIbl
CMTOXHbIX MPOLIEHTOB.
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5APUaHTbl OPOPMITIEHUSA KPaTKOU
3anucu

3a4a4U Kak cpeacTBO obneryeHus
NOHUMaHUA N obecneyeHune

NPaBUIIbHOIO peLleHns 3a4av.

PelleHUe 3a4aud 1 Tyuna
PeweHue 3apayv 77 Tuna
PeweHue 3apgayv 777 Tna



PeweHue 3agayuun /1 Tuna

+

YyacTok neca coaep>xut 96% coceH.
Jleco3arotoBuTesnibHast KOMMaHUS
NJ1aHUPYET BbIPYOUTb Ha 3TOM Yy4acCTKe

150 coceH, B pe3ynbTaTte yero ux
o




* B/IOK - CXeMa

COCHDbI COCHbI

=0~

X X-150




* XoA pelueHns 3a4aun

1.0,96x — 150 = 0,95(x-150)
0)96X — 150 = 0,95x - 0,95-150
0,96x- 0,95x = 150(1 — 0,95)
0,01X =150-0,05 VYMHO>KHMM Ha
100




* PeweHue 3agaum 11 Tuna

IMeloTCca ABa CAIUTKA CnjiaBa 30J/10Ta U Meau.
MepBbin cnuToK coaepxut 230 r 30/10Ta U
20 r mean, BTopon — 240 r 3onota n 60 r




BJ/1OK - cXeMa

250 rpamm

300 rpamm

30r0TO
84%

16%
Meab

300



X0/ pelleHna 3aaa4m

B (92%x +80%y =84%-300;  [0,92x + 0,8y = 252;
8% +20%y = 16% - 300; 0,08x + 0,2y = 48:;

0,92x+ 0,8y = 252;
—0,32x—-0,8y =—-192;

0,6x = 60;
x = 100(r) - macca Kycka B39TOro OT NepBoro CriAUTKa.

OTteeT: 100 T.



* dopMyna CNOXHbIX NPOLEHTOB

C=x(1+a%)n,

roe C — HoBag LeHa
X — MepBOHaYyasibHas LeHa
a - eXeMecsiyHasi NpoLEeHTHas CTaBKa
N — CPOK BK/aaa (KOIM4ecTBo MecsLeB)



PeweHue 3agaum 111
T™MNa

[71s1 oTIpeiesieHusI OIITUMAJIbHOI'O pesKrMMa
IIOBBIIIIEHNS [1€H COLMOJIOT Y IIPEeIIO>KHUIIU C 1
STIHBapSI [IOBBINIATH I[I€HY Ha OOWH U TOT >Ke
TOBap B JIBYX Mara3nHax gByMs criocobamu. B
OIHOM Mara3nHe — B Hauajle KasKIoro Mmecsiia
(HauMHas ¢ peBpa’isi) HA 2 %, B APYTOM —
yepes KayKIble 2 Mecsilla, B Hauajle TpeThero
(HauMHas ¢ MapTa) Ha OJHO U TO>KEe YUCIIO
[IPOLIEHTOB, IIPUYEeM TaKkoe, YTo0bI uepes
ronrona (1 nmoJsa) 1eHbl CHOBA OCTAIUCH
OAVWHAKOBBI. HACKOJIBKO MPOIIEHTOB HY>KHO
IIOBBIIIATH IIeHY TOBapa BO BTOPOM MarasmuHe?



Bonpockl:

2.

Ckonbko 06bEKTOB (p1pM, MarasmHOB...) ONUCbLIBAETCS B YCITIOBUK
3agauu;

a) OnpenennTb NPOLUEHT MOBbILLEHNSA (MOHUXKEHUSA) LIEH Ha NEPBOM
oDOBbeKTE;

6) Ckonbko mecsiueB noapsa NPONCXOANMIO MOBbILLEHUE (MOHWXEHMNE)
LeH Ha NepBOM OOLEKTE;

a) OnpenennTb NPOLUEHT MNOBbILLEHNS (MOHMKEHUSA) LLEH HA BTOPOM
oDOBbeKTE;

6) Ckonbko MecsiueB noapsia NPoOMUCXoanso rnoBblleHNE (MOHUXEHNE)
LEeH Ha BTOPOM ODBbEKTE;

Kakoe ycnosue 3agaym ABnaeTcs CBA3YOWMM 3BEHOM N.2 U N.3;

[MpMeHUTb PopMyny CNOXHbIX NPOLIEHTOB AN HAXOXAEHNS LEH Ha
0bounx oobeKkTax.



1 marasuH

NIOJb

2 mMarasuH

NIOHb

MAW

AlPEJb

MAPT

GEBPAJb

AHBAPb




* XoA pelleHns 3a4aun

100(1+2%)° = 100(1+a%)?
(1 +0,02)° = (1 + a%)? noHn3nm cTeneHb ypaBHEHUS,

3(1+0,02)° =3/(1+—)?
V+002)° =3/0+-5)
(1+0,02)2=1+a%




